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     Femeie rănită de un şofer băut la Săliştea de Sus           Neadaptarea vitezei la condiţiile de
drum a fost cauza unui eveniment rutier ce a avut loc luni în oraşul Săliştea de Sus. La ora
19.20, un bărbat de 40 de ani din localitate a condus un autoturism pe strada Liviu Doru Bindea.
Nu a adaptat viteza la condiţiile unui carosabil umed, a pierdut controlul direcţiei şi a pătruns pe
acostament unde a surprins şi accidentat o localnică de 39 de ani. Femeia, în calitate de pieton,
staţiona în afara părţii carosabile. După producerea accidentului, victima a fost transportată la
Spitalul municipal Sighetu Marmaţiei unde a rămas internată pentru supraveghere.
Conducătorul auto a fost testat cu aparatul etilotest şi s-a constatat că se afla sub influenţa
băuturilor alcoolice. Poliţiştii continuă cercetările, urmând ca la finalizarea lor, în funcţie de cele
constatate, să propună măsuri.        
  
 
   
 
  
Un minor prins în trafic cu un moped neînregistrat la Sarasău
 
   
 
  
Poliţiştii Secţiei 6 Poliţie Rurală Sarasău au depistat în trafic un minor în timp ce conducea un
moped neînregistrat. În noaptea de 30/31 martie a.c., poliţiştii au oprit pentru control un moped
ce se deplasa pe DN 19 din localitatea Sarasău. Poliţiştii l-au legitimat pe conducătorul acestuia
şi au constatat că este vorba despre un adolescent de 17 ani din localitate, care nu are permis
de conducere corespunzător categoriei din care face parte vehiculul. De asemenea, în urma
verificărilor efectuate, poliţiştii au stabilit că mopedul nu este înregistrat. Cercetările continuă
sub aspectul comiterii infracţiunilor de conducere fără permis şi conducere pe drumurile publice
a unui vehicul neînmatriculat sau neînregistrat.
 
   
 
  
   
Atenţie la carosabilul umed!
  
    
  
   
Având în vedere faptul că, pe majoritatea drumurilor publice din judeţ, se circulă în condiţii de
ploaie, poliţiştii maramureşeni atrag atenţia conducătorilor auto să respecte regulile de
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circulaţie, să adapteze permanent viteza la condiţiile meteo şi să îşi echipeze autovehiculul
corespunzător. Din cauza schimbării condițiilor meteorologice, care determină modificarea
aderenței părții carosabile, poliţiştii maramureşeni recomandă conducătorilor de autovehicule să
conducă prudent, adaptând continuu viteza de deplasare la condiţiile de drum şi trafic, luând în
calcul faptul că în asemenea condiții spațiul de frânare crește substanțial. De asemenea, în
situația conducerii autovehiculelor în condiții de ploaie este necesară utilizarea luminilor de
întâlnire şi pe timpul zilei, pentru toate categoriile de drumuri, precum şi a celor de ceaţă în
cazul apariţiei acestui fenomen. Totodată este recomandată păstrarea unei distanţe mai mari
faţă de autovehiculele care circulă în faţă, precum și evitarea acţionării bruşte a mecanismului
de direcţie şi a sistemului de frânare al autovehiculului, pentru evitarea derapării. Întrucât în
zonele montane înalte temperaturile scad considerabil, se pot crea condiții pentru apariția
precipitaţiilor sub formă de lapoviţă şi ninsoare, precum și a poleiului, situație în care reamintim
obligativitatea dotării autovehiculelor cu anvelope pentru sezonul rece. În condiţiile unui trafic
aglomerat, precipitaţiile pot determina apariţia unor blocaje rutiere temporare. Păstraţi-vă
calmul, nu uitaţi de politeţea rutieră şi nu blocaţi intersecţiile. De asemenea, este recomandabil
ca şoferii să nu se angajează în depăşirea unei coloane de autovehicule şi efectuaţi fiecare
manevră în trafic numai după o temeinică asigurare. Pentru o călătorie sigură şi pentru
prevenirea producerii accidentelor de circulaţie pe fondul condiţiilor meteorologice nefavorabile,
se recomandă conducătorilor auto să se intereseze cu privire la condiţiile de deplasare
existente pe traseul pe care urmează să îl parcurgă. De asemenea, în cazul rămânerii în pană,
triunghiurile de presemnalizare trebuie aşezate la o distanţă mai mare de autovehicul, decât în
condiţii normale. Poliţiştii recomandă pietonilor să traverseze numai prin locurile marcate
corespunzător, după temeinică asigurare și să evite pe cât posibil deplasarea pe partea
carosabilă.
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